

# 信阳火车站春运首日发送旅客 10508 人

信阳消息(见习记者 李秋艳 通讯员 侯雅昆)1月26日是春运第一天,客流高峰期,火车站工作忙碌而有序。为了使旅客走得、走得好,售票窗口全部开启,售票时间相对延长,并指派专人在自动售票机前服务旅客,便捷购票和取票,电子显示屏也实时公示客票信息。

此外,火车站还特别针对“老幼病残”设立了重点旅客售票窗口和重点旅客候车区以及婴儿哺乳室,配备了轮椅、担架和小推车等配套服务设施,对重点旅客实行专人照顾,在购票、候车、进站、上车等环节实行全程服务。在各个候车室,除了设有饮水设备和手机充电装置以外,还设立便民药箱和百宝箱,免费向旅客提供酒精、创可贴、晕车药等常规药品和针线等便民用品,确保春运期间候车旅客享受优质高效的服务。

当天启动的“弘扬青春正能量,和谐春运立新功”青年志愿服务活动更是帮助了不少遇到“困难”的旅客,头戴小黄帽、身着橙色马甲的青年志愿者,穿梭在信阳车站管内信阳东站内广场、售票厅、候车厅等地,成为火车站一道亮丽的风景线,他们耐心地回答旅客问询、扶老携幼、帮提行李,让旅客感受到“和谐、亲情”的温馨服务。

据了解,当晚11时,发往北京西至汉口的1955次临客,就有600多名信阳籍农民工回归家乡。26日全天,信阳火车站共安全发送旅客10508人,实现了春运首日旅客运输高效有序。

链接>>相关新闻

记者亲历春运购票

## 购票不再排长队 取票自助方便多

信阳消息(记者 张继疆)1月26日,历时40天的春运正式拉开大幕,面对被称为一年一度的“人类大迁徙”,今年又是怎样的一个状况;电话预订、网络购买,各种买票手段层出不穷;360、搜狗、金山纷纷推出“抢票浏览器”,可谓是各显神通,那么今年的春运火车票究竟好不好买呢?27日晚,记者来到信阳火车站和信阳东站,亲身体验了一番。

在信阳火车站售票大厅,眼前的景象令人惊讶,往年排队购票的“长龙”不见了!如今售票大厅内每个窗口前排队购票的人数最多也不过20来人,即使是站在最后的旅客,在半个小时内也能排到窗口。旅客们的表情明显轻松很多,甚至还有人在边排队边刷微博。窗口工作人员工作量也比往年小多了,从“您好!”

“请问您到哪里?”的问候语中,也能明显感觉到工作人员精神饱满,热情十足。

记者在售票大厅门口遇到了前来准备在自动售票机上购票的一家三口,他们要购买2月9日(除夕)晚上去上海的车票。根据屏幕上的提示,一步一步的操作下来,他们很快就购买到了两张K462次火车票,而且均有座位,整个过程不到5分钟。记者从火车站工作人员处获悉,目前,自动售票机仅办理支持二代身份证旅客的全价购票、取票业务,支持中国工商银行发行的所有银行卡及其他银行发行的储蓄卡。

由于我市外出务工人员较多,根据历年统计数字,年前出行的客流量并不大,那么在外地信阳人回家的车票好买吗?记者在信阳东站遇到了一位刚从广

州回家的新县老乡。老乡告诉记者,自己在广州是提前20天买的票,当时还比较好买。回来的高铁上,虽然是满座,但并不超员,而且与往年相比,高铁上扛着大包小包的旅客并不多,环境相对要好很多。由于自2013年1月4日起,互联网、电话订票预售期延长至20天(含当天),车站窗口(含自动售票机)及代售点预售期延长至18天(含当天),记者在自动售票机上尝试着购买了一张从广州南回信阳的火车票,发现2月7、8、9三天均有少量余票。而2月12日从信阳开往广州南的高铁票,依然有少量座位。如果进城务工人员不太会使用电脑及互联网购票,在自动售票机上,按提示操作购票的话,也会很方便。

关注春运



寒冬慰问送温暖,浓浓关怀沁人心。日前,市农行负责人深入定点帮扶村——光山县南向店乡何畈村慰问,为该村困难群众送去大米、食用油等生活物资,帮助他们度过一个祥和快乐的春节,并向他们送上新春的祝福。图为慰问现场。

施业造  
黄友洋 摄

## 信阳再遇大雾天气

路警指挥中心 30 小时发布 8 条道路封闭信息

信阳消息(记者 杨长喜)28日早上,信阳气象台发布了因为大雾天气而发布预警,因大雾影响,交通很受影响,这两天,我市路警指挥中心在30个小时内发布了8条道路封闭信息。

近期,我市大雾天气频繁出现。28日早上7时55分,信阳气象台发布了大雾橙色预警:泌河、平桥、淮滨、光山、商城已经出现能见度不足200米的大雾,上午将持续,提醒市民注意防范。

由于大雾天气,交通受到了很大影响。28日早上8时左右,在市内泌河两岸,能见度甚至不足100米,路上机动车数量明显减少,且速度明显放缓。

高速公路方面,交通受大雾影响更大。据统计,从27日凌晨5时40分开始到28日上午11时10分,信阳市路警联合指挥中心共发布了8条道路封闭、实行交通管制信息。沪陕高速方面,27日凌晨5时40分,罗山站

至固始站段实行交通管制,并在两个站分别分流由西向东和由东向西方向车辆,6时,沪陕高速则全线封闭。直至27日中午12时,才解除封闭。不过,27日20时,沪陕高速信阳段再次实行交通管制,并与20时18分全线封道,28日早上7时45分再次全线封道,直至28日上午11时10分解除封闭。

京港澳高速方面,27日和28日这两天同样频繁封道。27日上午9时55分,京港澳高速明港站、正阳站、确山站和驻马店南站实行交通管制,直至中午12时解除管制。不过,27日19时48分,该条高速信阳站到灵山站段实行管制,20时08分则全线封道,28日早上与沪陕高速同时再次全线封道,并与沪陕高速同时解除封闭。

信阳路警指挥中心方面表示,近期由于大雾频繁,他们将根据情况采取相应措施,及时通过交通广播等发布最新路况消息。



九龍汽車  
JIULONG AUTOMOBILE

引领商务 新风尚

### 新年购车优惠5000元

### 另有惊喜礼品相送











九龍汽車信阳经销商: 信阳江山汽车销售有限公司

地址: 信阳市汽贸城东20米(光明路口)

电话/传真: 0376-3517888 手机: 18903761238 13939786535

## 农行“传世之宝”贵金属 投资收藏送礼好选择

农行“传世之宝”贵金属由农业银行自主研发,成色标准,信誉卓著,产品标注重量、成色、编码、防伪标志等。“传世之宝”四字由当代艺术大师韩美林先生手书,外形美观,具有较高的投资和收藏价值。

分量足。农行“传世之宝”黄金原料均取自上海黄金交易所,选择国内知名企业加工,黄金成色均为Au99.99,并配备权威机构出具的质量鉴定证书;白银成色为Ag99.9。

品种多。农行“传世之宝”黄金分为标准投资金条、礼品系列(金元宝、生肖系列)、收藏类产品(伟人系列、古代文化系列、吉祥文化系列、建国六十周年纪念、农行A+H股上市等金条),产品从3克到1000克等多种规格供您选择。“传世之宝”白银分为标准投资银条、银元宝、银月饼、银印章、生肖系列等。目前,在销白银产品最小30克,最大1000克。

可回购。和市面上金店不同的是,农行“传世之宝”黄金配有回购证书,在交易时间内可随时到农行网点办理回购,回购价紧贴国际黄金市场价格,让您尽享投资收益,是投资者的明智之举。

农行除销售实物黄金之外,还销售账户金。账户金是农行推出的一项账户贵金属交易业务。客户可以按照农行提供的账户贵金属买卖价格,通过网上银行进行即时买卖和委托交易,具有交易成本低、交易时间长、交易品种丰富、交易起点低、支持双向交易、可提取实物等特点,消除您携带、保管带来的不便和风险。

风险提示: 理财有风险,投资需谨慎。详情请咨询农行各网点或95599客户服务热线。

 中国农业银行  
AGRICULTURAL BANK OF CHINA  
信阳分行